



Президент России Владимир Путин в четверг выступил на заседании коллегии Федеральной службы безопасности.

Президент поставил ведомству задачу более активно проводить профилактику экстремизма среди молодежи и социально неблагополучных групп в России.

“Надо усилить меры по профилактике терроризма, радикализма и экстремизма, прежде всего среди молодежи, мигрантов, социально неблагополучных групп, активнее привлекать к этой работе авторитетные общественные и религиозные объединения”, – сказал В.Путин